



Úřad práce ČR

Tisková zpráva

Praha, 13. 10. 2014

ÚP ČR je i nadále k dispozici klientům z Horních Počernic, Kbel a Újezdu nad Lesy

Úřad práce ČR
Generální ředitelství

Dobrovského 25
170 00 Praha 7

Tel.: 950 191 111

Úřad práce ČR (ÚP ČR) považuje za nutné ohradit se proti nepravdivým a zavádějícím informacím, které zveřejnil Hornopočernický zpravodaj, a které se týkají stěhování jeho tří kontaktních pracovišť. Sděluje k tomu proto následující:

Není pravda, že se Kontaktní pracoviště ÚP ČR v Horních Počernicích, konkrétně referát nepojistných sociálních dávek, přestěhovalo z důvodu snížení nákladů na jeho provoz. Ke změně adresy došlo proto, že **ÚP ČR dostal výpověď z prostor, ve kterých dosud sídlil. A to od Městské části Praha 20, které budova patří.** Vedení kontaktního pracoviště se proto snažilo najít nejvhodnější objekt tak, aby byl i nadále co nejlépe dostupný klientům z Horních Počernic.

Nové sídlo (kde je úřad opět v nájmu, nejde tedy o stěhování do vlastní budovy, jak také nepravdivě uvedl Hornopočernický zpravodaj) na adrese **Jablonecká 724/6, Praha 9 – Prosek** tuto podmínku splňuje. **Je v blízkosti metra, a hned několika autobusových zastávek, a je snadno dostupný i autem.**

V praxi to znamená, že **ÚP ČR stejně jako dříve, poskytuje klientům sociální poradenství** a že se každý zájemce dozví veškeré potřebné informace. V této souvislosti upozorňuje Úřad práce ČR také na fakt, že právě do jeho kompetence spadá vedení správního řízení ve věci žádosti o některou z nepojistných sociálních dávek. Lidé tedy **musí podávat své žádosti přímo na příslušném kontaktním pracovišti ÚP ČR**, nikoli na úřadu městské části.

Také není pravda, že ÚP ČR na základě výpovědi a stěhování v tomto regionu zrušil svá Kontaktní pracoviště v Praze 19, 20 a 21. Na nové, výše uvedené adrese, jsou jeho zaměstnanci připraveni i nadále poskytovat služby v oblasti nepojistných sociálních dávek občanům Horních Počernic a Kbel. **Kontaktní pracoviště ÚP ČR v Újezdu nad Lesy zůstává na adrese Staroklánovická 260, Praha 9.**

Kateřina Beránková, tisková mluvčí ÚP ČR